Licni podaci:
Ime i prezime: Andreja Stojanović
Datum rođenja: 15.11.1992, SAD
Završio sam osnovnu školu u Americi, i posle toga se preselio za Srbiju. Ovde sam završio srednju školu u Smederevskoj Palanci, Gimnaziju ‘matematički smer’. Upisao sam Mašinski fakultet u Beogradu 2011. god. I završio osnovne akademske studije u roku. Sada upisujem master studije, termotehniku, na istom fakultetu.
Vrlo sam komunikativan, druželjbiv i odgovoran mnogo. Volim da sve bude gotovo na vreme i volim da gledam u detalje da sve bude kako treba. Organizovan i odlučan.
Obrazovanje: Ove godine sam završio osnovne studije na Mašinskom fakultetu u Beogradu sa porsečnom ocenom 8.2 i planiram da nastavim master studije na Mašinskom fakultetu, smer termotehnika-TTA. Rodjen sam u Americi i živeo tamo 12 godina, njihov sam državljanin, tako da mi je engleski odličan, jer idem često za vreme leta, a i radio sam ove godine 2 meseca gde sam sve vreme komunicirao na engleskom jeziku.  Nemački sam učio nešto malo ali znam samo nešto da razumem. 
Radno iskustvo:
[bookmark: _GoBack]Radim za Balkan fun već 2 godine kao saradnik(promoter) za putovanja. Radio sam 2012 i 2013 godine na beer fest-u kao menadžer štanda, prve godine Amstelovog a druge godine Zaječarskog piva. Imao sam svoju ekipu od 13 ljudi obe godine I vodio sam papirologiju, kao i organizaciju što se tiče mog štanda. Ove godine sam bio u Americi 2 meseca, ne preko work&travel-a već na svoju ruku, samo sam platio kartu a viza mi nijje trebala pošto sam državljanin, tako da sam sam aplicirao tamo na nekoliko mesta I imao lične intervjue sa menadžerima, Radio sam u restoranu ‘Ritters’ kao konobar uveče, noćne smene, a preko dana sam radio u firmi ‘Love frieghtways inc.’ kao dispečer kamiona. Radio sam po 8 sati dnevno na računaru, sklapajući ugovore i tražeći prevoze po celoj Americi, utovar-istovar. Pokrivao sam dnevno od 10 do 15 kamiona.
 
