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Lični podaci
Ime i prezime: Marija Kocić 
Datum rođenja: 06. Jun 1991. 

Adresa:Železnicka Kolonija, Zemun
11080   Beograd, Srbija
Email: marija.kocic.91@hotmail.com
Mobilni: 064/380-18-19 

Pol: žensko 

Bračni status: neudata 

Državljanstvo: srpsko 
Radno iskustvo

2009-

-Firma: Nis Jugopetrol; Novine 24 sata; Novine Blic puls; Imlek; Frikom; Idea; Dr Oetker; Aleva; Jaffa;Coca-Cola;Davidoff;Banka Intesa;Bambi;Grand kafa,Dukat,Soko Štark,Jaffa,Meggle,Gorki list. 
Opis posla: promocije i hostinzi
Istraživanje tržišta,pospešivanje prodaje,prezentovanje proizvodnog asortimana odredjene firme na najbolji mogući način,komunikacija s ljudima(promoterka,hostesa),predstavljanje same firme.
Jul-septembar,2014.

-Stručna praksa u kompaniji Coca Cola HBC (Coke Summership), field sales.U toku trajanja prakse sam radila puno radno vreme,obilazila teren,sastavljala porudzbenice,prisustvovala sastancima.Petkom smo ceo dan imali organizovane treninge i obuke,kao i razna predavanja.Povremeno smo imali organizovane teambuilding-e.

April-Jun,2014.

-Stručna praksa u firmi Planer (Planer.rs),koja se bavi oglašavanjem drugih firmi u oblasti organizacije specijalnih dogadjaja, na poziciji marketing menadžera. Radila sam sve što i zaposleni, naučila dosta toga, i stekla ogromno iskustvo.

Septembar,2013.

-Stručna praksa u kompaniji Wiener stedtische osiguranju na poziciji HR menadžera. Radila sam sve što i zaposleni, naučila dosta toga, i stekla ogromno iskustvo.

Seminari i konferencije:
April,2014.

-Učešće na danima prakse, gde sam zajedno sa jos troje kolega radila case study za Coca-Cola Hellenic. Osvojili smo prvo mesto, i dobili smo kao nagradu round table sa generalnim direktorom kompanije.

Mart,2014.

- Učešće na Aiesec Case Challenge,takmičenju u izradi studije slučaja za kompaniju Idea, gde sam, zajedno sa još dvoje ljudi pravila marketinški plan implementiranja proizvoda na tržište.

April,2013.

-Učešće na danima prakse, gde sam zajedno sa jos troje kolega radila case study za MK Group, odnosno za brend Carnex. Osvojili smo prvo mesto, i dobili smo kao nagradu praksu u ovoj kompaniji.

Mart,2013.

-Učešće na seminaru Future Leaders Forum,na kojem sam bila delegat, kao i učešće na Case study challenge, gde sam, zajedno sa još četvoro ljudi pravila marketinški plan implementiranja proizvoda na tržište, za firmu ITN d.o.o.

Opis posla: Future Leaders Forum ima ideju da istakne značaj modernog poslovanja u 21.veku. Projekat se sastoji od IT Forum-a, Start Up Forum-a, HR Forum-a i PR Forum-a.
April,2012.

-Učesce na seminaru E-mportant,kao delegat,u režiji studentske organizacije AIESEC.

Opis posla: Pravljenje biznis plana,istraživanje tržista,prisustvo predavanjima mnogih velikih i srednjih kompanija koje posluju kako u Srbiji tako i u inostranstvu,a tema je bila pokretanje sopstvenog biznisa. 

Obrazovanje
Naziv fakulteta: Fakultet organizacionih nauka

Smer: Menadžment

Zavrsen: 2014. godine

Naziv srednje škole: IX beogradska gimnazija "Mihajlo Petrovic Alas",Beograd 

Smer: društveno-jezički 

Završena: 2009/2010 . godine
Rad na računaru

Znanje rada u sledećim programima: 

word,excel,power point,access,photoshop;HTML,joomla, pisanje blogova.
Jezici 

Engleski: odlicno znanje
Ruski: basic (A1 nivo)
Nemački: A2.1.
Lične osobine

Vredna,odgovorna,brza,efikasna,poštena,pametna,obrazovana,šarmantna,prijatna,imam jako dobru komunikaciju s ljudima,odana,ljubazna,odlično se snalazim u timu,posedujem dobre organizacijske sposobnosti,kreativna.
Ostale napomene

Vozačka dozvola: B kategorije 

Make-up artist
